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Tutkimuksen toteutus

1.
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Tutkimuksen kuvaus

tiedonkeruu Nettikysely suomalaisille metsänomistajille

kyselyn kenttäaika 3.4-20.4.2019

näytelähde Gallup Forum paneeli

Kyselyyn vastasi 624 metsänomistajaa

Painotus Aineisto painotettiin metsän sijainnin, metsäalan ja 

ammattiaseman mukaan

Tiedonkeräys ja -käsittely toteutettu SFS-ISO 20252 -standardia noudattaen

Vastanneiden kesken arvottiin palkintoja
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Aineiston rakenne

2.
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Metsän omistusmuoto
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Mikä on metsätilasi omistusmuoto?

Omistan metsätilani yksin Omistan yhdessä puolison kanssa

Metsätila on yhtymä Metsätila on kuolinpesä

%
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LUKE 2016

73 % yksin tai yhdessä

16 % yhtymä

11 % kuolinpesä



Pyyn myyminen – 85 % on joskus myynyt puuta
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Milloin olet viimeksi myynyt puuta?

Parin viime vuoden aikana 3-5 vuotta sitten Yli 5 vuotta sitten En koskaan En osaa sanoa

%
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Metsään on useimmiten helppo mennä
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Kuinka helpoksi koet menemisen omistamaasi metsään? Sinne on...

Helppo mennä ja käyn usein Helppo mennä, mutta en käy kovin usein

Hankala mennä, mutta käyn usein Hankala mennä, enkä käy kovin usein

En osaa sanoa

%
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Miten osallistut metsiesi hoitotöihin (esim. istutus, taimikonhoito yms.)?

Osallistun itse oman metsäni hoitoon Ammattilaiset hoitavat metsäni Tuttavat hoitavat metsäni

Metsiäni ei kovinkaan paljon hoideta En osaa sanoa

%

Yli puolet metsänomistajista osallistuu itse metsähoitotöihin, 

reilu neljännes jättää asian ammattilaisille, joka kahdeksannen metsiä ei juuri hoideta

11

useampi kuin yksi vastaus mahdollinen



Arviot mitä omalle metsäomaisuudelle tapahtuu tulevaisuudessa
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Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Mitä seuraavista asioista arvioit tulevaisuudessa tapahtuvan omalle metsäomaisuudellesi...

Hankin lisää metsäomaisuutta Luovun nykyisestä metsäomaisuudesta
Tulen mahdollisesti perimään metsää Ei mitään edellisistä
En osaa sanoa

%
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useampi kuin yksi vastaus mahdollinen



Kolme neljästä metsänomistajasta on ollut 5 v aikana yhteydessä metsäammattilaisiin
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Oletko ollut yhteydessä viimeisen viiden vuoden aikana metsäalan ammattilaisiin 
metsien käsittelyyn liittyvissä asioissa?

Kyllä En

%
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Ketkä eivät ole olleet yhteydessä metsäammattilaisiin?
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KAIKKI (n=624)
NUTS2-alue:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
AMMATTIASEMA:

Aktiivi maanviljelijä (n=21)
Palkansaaja (n=175)

Yrittäjä tai liikkeenharjoittaja (n=44)
Eläkeläinen (n=361)

OMISTUSMUOTO:
Omistan metsätilani yksin (n=230)

Omistan yhdessä puolison kanssa (n=181)
Metsätila on yhtymä (n=125)

Metsätila on kuolinpesä (n=88)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

VIIMEKSI MYYNYT PUUTA:
Parin viime vuoden aikana (n=224)

3-5 vuotta sitten (n=144)
Yli 5 vuotta sitten (n=154)

En koskaan (n=93)
METSIEN HOITO:

Osallist. itse oman mets. hoitoon (n=347)
Ammattilaiset hoitavat metsäni (n=175)

Tuttavat hoitavat metsäni (n=58)
Metsiäni ei kovinkaan paljon hoideta (n=95)

Ei ollut yhteydessä metsäammattilaisiin, %



Nuoret metsänomistajat haluavat sähköisiä palveluita; 

vanhimmat ja suurimpien metsätilojen omistajat henkilökohtaista palvelua
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Total (n=624)
SUKUPUOLI:

Nainen (n=232)
Mies (n=392)

IKÄ:
alle 40 v. (n=75)

40 - 59 v (n=149)
yli 60 v. (n=400)

NUTS-ALUE:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

Hoidan metsäasiani mieluiten...?

Sähköisten palveluiden kautta Henkilökohtaisen palvelun kautta Asialla ei ole minulle suurta merkitystä

%
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Tulokset
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Marjojen/sienten tai muiden luonnonant. keräily

Ulkoilu, oleilu metsässä

Luonnon tarkkailu

Mielen ja kehon terveyden hoitaminen

Kuntoliikunta

Retkeily

Yhdessäoloa läheisten/perheen kanssa

Oman ajan ottaminen

Riistanhoito ja metsästys

Linnunpönttöjen laittaminen

Luonnon valokuvaaminen tai videointi

Yhteyden hakeminen luontoon

Luonnon mater. kerääminen käsitöihin…

Luonnonsuojelun edistäminen

Yhdessäoloa ystävien kanssa

Osallistuminen metsäkeskus. (netti, lehdet,…

Urheilu

Metsään liittyvien tarin. ja kokem. jakaminen

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

SUKUPUOLI:

Mitkä seuraavista asioista ovat sinulle mieluista tekemistä metsässä tai metsäasioiden parissa?

Mieluisat tekemiset metsässä eroavat jonkin verran sukupuolen mukaan

17

Mieluisimmat asiat metsässä: %
Enintään 5 vastausta per vastaaja



Nuorilla metsänomistajilla monessa kohtaa eri näkemys mieluisimmista asioista metsässä
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Yhteyden hakeminen luontoon

Luonnon mater. kerääminen käsitöihin…

Luonnonsuojelun edistäminen

Yhdessäoloa ystävien kanssa

Osallistuminen metsäkeskus. (netti, lehdet,…

Urheilu

Metsään liittyvien tarin. ja kokem. jakaminen

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

IKÄ:

Mitkä seuraavista asioista ovat sinulle mieluista tekemistä metsässä tai metsäasioiden parissa?

%
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Mieluisimmat asiat metsässä: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Isojen metsätilojen omistajilla monessa kohtaa eri näkemys mieluisimmista asioista metsässä
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Luonnon mater. kerääminen käsitöihin…

Luonnonsuojelun edistäminen

Yhdessäoloa ystävien kanssa

Osallistuminen metsäkeskus. (netti, lehdet,…

Urheilu

Metsään liittyvien tarin. ja kokem. jakaminen

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

METSÄALA:

Mitkä seuraavista asioista ovat sinulle mieluista tekemistä metsässä tai metsäasioiden parissa?

%

19

Mieluisimmat asiat metsässä: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Osallistuminen metsäkeskus. (netti, lehdet,…

Urheilu

Metsään liittyvien tarin. ja kokem. jakaminen

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) PKS (n=112) Uusimaa (n=71)

Etelä-Suomi (n=109) Länsi-Suomi (n=172) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)

NUTS-ALUE:

Mitkä seuraavista asioista ovat sinulle mieluista tekemistä metsässä tai metsäasioiden parissa?

Näkemykset mieluisimmista asioista metsässä maantieteellisen alueen mukaan

%
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Mieluisimmat asiat metsässä: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Metsäsuunnittelu tai metsäsuun. päivitt.

Kemera-tukien ja muiden valtion metsätal.tukien…

Omistusjärjestelyt (metsätilan myynti, spv, …

Perusneuvontaa, mitä metsäni kanssa tekisin ja…

Metsäverotus, veroilmoituksen laatiminen

Hakkuutavan valinta

Metsävakuutukset esim. luonnontuhojen varalta

Monimuotoisuuden edistäminen luonnonhoidolla

Metsäalueen suoj. (esim. METSO-ohj. kautta)

Metsätien rakentaminen tai kunnossapito

Soiden/turvemaiden palauttaminen luonnontilaan

Muu asia

En mitään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

SUKUPUOLI:

Mitä palveluita käytät tai olisit kiinnostunut käyttämään omalla metsätilallasi?

Palveluiden käyttö metsätilalla sukupuolen mukaan

%
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Palveluiden käyttö: Vastausmäärää ei rajoitettu



Palveluiden käyttö metsätilalla iän mukaan
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Soiden/turvemaiden palauttaminen luonnontilaan

Muu asia

En mitään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

IKÄ:
Mitä palveluita käytät tai olisit kiinnostunut käyttämään omalla metsätilallasi?

%

22

Palveluiden käyttö: Vastausmäärää ei rajoitettu
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Muu asia

En mitään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

Mitä palveluita käytät tai olisit kiinnostunut käyttämään omalla metsätilallasi?

METSÄALA:

Metsäalan suuretessa palvelutarve kasvaa

%
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Palveluiden käyttö: Vastausmäärää ei rajoitettu
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Muu asia

En mitään edellisistä

Total (n=624) PKS (n=112) Etelä-Suomi (n=109)

Uusimaa (n=71) Länsi-Suomi (n=172) Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)

Mitä palveluita käytät tai olisit kiinnostunut käyttämään omalla metsätilallasi?

NUTS-ALUE:

Palveluiden käyttö ja tarve maantieteellisen alueen mukaan

%
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Palveluiden käyttö: Vastausmäärää ei rajoitettu
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yli 60 v. (n=400)

NUTS2-alue:
PKS (n=112)

Uusimaa (n=71)
Etelä-Suomi (n=109)
Länsi-Suomi (n=172)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=159)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

METSIEN HOITO:
Osallistun itse oman metsäni hoitoon (n=347)

Ammattilaiset hoitavat metsäni (n=175)
Tuttavat hoitavat metsäni (n=58)

Metsiäni ei kovinkaan paljon hoideta (n=95)

Kiinnostunut "Hakkuutavan valinta" aiheesta, %

Hakkuutavan valinnasta ovat kiinnostuneet nuoret metsänomistajat, pääkaupunkiseutulaiset ja 

yli 100 ha metsätilalliset

25

Palveluiden käyttö:



Kuolinpesien omistajat, harvoin puuta myyvät ja pienten metsätilojen omistajat ovat 

harvemmin kiinnostuneita käyttämään metsätaloudellisia palveluita

26

Palveluiden EI-käyttö:
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KAIKKI (n=624)
AMMATTIASEMA:

Aktiivi maanviljelijä (n=21)
Palkansaaja (n=175)

Yrittäjä tai liikkeenharjoittaja (n=44)
Eläkeläinen (n=361)

OMISTUSMUOTO:
Omistan metsätilani yksin (n=230)

Omistan yhdessä puolison kanssa (n=181)
Metsätila on yhtymä (n=125)

Metsätila on kuolinpesä (n=88)
METSÄALA:

< 19 (n=298)
20-49 (n=182)

50-99 (n=70)
100+ ha (n=58)

VIIMEKSI MYYNYT PUUTA:
Parin viime vuoden aikana (n=224)

3-5 vuotta sitten (n=144)
Yli 5 vuotta sitten (n=154)

En koskaan (n=93)
METSIEN HOITO:

Osallistun itse oman metsäni hoitoon (n=347)
Ammattilaiset hoitavat metsäni (n=175)

Tuttavat hoitavat metsäni (n=58)
Metsiäni ei kovinkaan paljon hoideta (n=95)

Ei kiinnostunut käyttämään palveluita, %
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0 10 20 30 40 50 60

Varmistaa taloudellisen tuoton
Että seur. sukupolvi saa hyvässä kunn. ol. mets.

Hyvän marja- ja sienimetsän
Tuottaa korkealaatuista, suomalaista raaka-ainetta

Kohottaa kuntoani
Jatkaa suvun perinteitä (ylisukupolvinen toiminta)

Lisätä henkistä hyvinvointiani
Rakentaa lasteni/jälkeläisteni metsäsuhdetta

Lisätä luonnon monimuotoisuutta
Että metsä on kaunis

Näyttää, että huolehdin metsistäni hyvin
Tukea kestävää kehitystä
Hillitä ilmastonmuutosta

Suojella luontoa
Turvata riistaeläinten elinolosuhteet metsässäni

Olla osa suomalaisen metsän tarinaa
Viettää aikaa metsässä yhdessä läheisteni kanssa
Olla osa suomalaista metsäalan huippuosaamista

Työllistää paikallisia tekijöitä
Varmistaa, että metsäni pystyy sopeut. ilm.muut.

Että metsä hoitaa itse itsensä
Mahdollistaa innovaatioita, joita puu tarjoaa

Kokea mukavaa yhdessäoloa kavereiden kanssa
Tuottaa metsässäni terveystuotteita (esim.…

Että metsässäni voi tarjota matkailu- tai…
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

SUKUPUOLI:

Mitkä seuraavista asioista innostavat sinua hoitamaan tai hoidattamaan metsää? Haluan…

%

Taloudellisen tuoton varmistaminen ja seuraavien sukupolvien ajatteleminen kärjessä 

innoittamassa metsien hoitoon

27

Metsänhoitoon innostavat asiat: Enintään 8 vastausta per vastaaja



Metsänhoitoa innoittavat asiat iän mukaan; nuorten vastaukset eroavat monessa kohdin

0 20 40 60 80

Varmistaa taloudellisen tuoton
Että seur. sukupolvi saa hyvässä kunn. ol. mets.

Hyvän marja- ja sienimetsän
Tuottaa korkealaatuista, suomalaista raaka-ainetta

Kohottaa kuntoani
Jatkaa suvun perinteitä (ylisukupolvinen toiminta)

Lisätä henkistä hyvinvointiani
Rakentaa lasteni/jälkeläisteni metsäsuhdetta

Lisätä luonnon monimuotoisuutta
Että metsä on kaunis

Näyttää, että huolehdin metsistäni hyvin
Tukea kestävää kehitystä
Hillitä ilmastonmuutosta

Suojella luontoa
Turvata riistaeläinten elinolosuhteet metsässäni

Olla osa suomalaisen metsän tarinaa
Viettää aikaa metsässä yhdessä läheisteni kanssa
Olla osa suomalaista metsäalan huippuosaamista

Työllistää paikallisia tekijöitä
Varmistaa, että metsäni pystyy sopeut. ilm.muut.

Että metsä hoitaa itse itsensä
Mahdollistaa innovaatioita, joita puu tarjoaa

Kokea mukavaa yhdessäoloa kavereiden kanssa
Tuottaa metsässäni terveystuotteita (esim.…

Että metsässäni voi tarjota matkailu- tai…
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

IKÄ:

Mitkä seuraavista asioista innostavat sinua hoitamaan tai hoidattamaan metsää? Haluan…

%
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Metsänhoitoon innostavat asiat: Enintään 8 vastausta per vastaaja



Metsänhoitoa innoittavat asiat metsäalan mukaan

0 20 40 60 80 100

Varmistaa taloudellisen tuoton
Että seur. sukupolvi saa hyvässä kunn. ol. mets.

Hyvän marja- ja sienimetsän
Tuottaa korkealaatuista, suomalaista raaka-ainetta

Kohottaa kuntoani
Jatkaa suvun perinteitä (ylisukupolvinen toiminta)

Lisätä henkistä hyvinvointiani
Rakentaa lasteni/jälkeläisteni metsäsuhdetta

Lisätä luonnon monimuotoisuutta
Että metsä on kaunis

Näyttää, että huolehdin metsistäni hyvin
Tukea kestävää kehitystä
Hillitä ilmastonmuutosta

Suojella luontoa
Turvata riistaeläinten elinolosuhteet metsässäni

Olla osa suomalaisen metsän tarinaa
Viettää aikaa metsässä yhdessä läheisteni kanssa
Olla osa suomalaista metsäalan huippuosaamista

Työllistää paikallisia tekijöitä
Varmistaa, että metsäni pystyy sopeut. ilm.muut.

Että metsä hoitaa itse itsensä
Mahdollistaa innovaatioita, joita puu tarjoaa

Kokea mukavaa yhdessäoloa kavereiden kanssa
Tuottaa metsässäni terveystuotteita (esim.…

Että metsässäni voi tarjota matkailu- tai…
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

Mitkä seuraavista asioista innostavat sinua hoitamaan tai hoidattamaan metsää? Haluan…

METSÄALA:

%
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Metsänhoitoon innostavat asiat: Enintään 8 vastausta per vastaaja



Metsän taloudellista tuottoa EI-arvostavien profiilit

31

Metsänhoitoon innostavat asiat:

Mitkä seuraavista asioista innostavat sinua hoitamaan tai hoidattamaan metsää? 

Haluan varmistaa taloudellisen tuoton:  Ko. asiaa EI-valinneet
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0 10 20 30 40 50

Saan laaduk., metsieni kokonaiskuvaa ymmärt. palv.
Minulla on luottohenkilö, johon voin olla yhteydessä

Tiedän, että mets. hoito ja käyttö ei heik. monimuot.
Kuulun suomalaisten metsäihmisten joukkoon

Olen selvillä metsäni kaikista mahdollisuuksista
Olen vakuut. siitä, että saan metsästäni mahd. hyvän…

Asiani hoituu nopeasti ja helposti
Tiedän, että invest. metsään on järkevästi hoidettu

Pysyn jatkuvasti ajan tasalla
Voin ensisijaisesti pitää huolta luonnon…

Annan mielelläni metsäni osaavan ammattilaisen…
Voin toimia jatkossa itsenäisesti

Osaan hyödyntää palveluita monipuolisesti
Olen saanut uutta faktatietoa

Huojennun, kun siir. vastuun päät.teosta metsäammattil.
Olen saanut tukea omille näkemyksilleni

Yksilölliset tarpeeni on huomioitu erityisen hyvin
Saan tietoa siitä, miten muut metsänomistajat toimivat

Olen voinut vaikuttaa metsäalan kehittymiseen
Tykkään siitä, että palvelun tarjoaja on tosi mukava tyyppi

Kuulun luonnonsuojelijoiden joukkoon
Käytössäni on parhaat ja nykyaikaiset työvälineet

Voin jakaa uutta osaamistani muille
Pystyn muuttamaan metsäammattilaisen näkemystä

Oloni on itsevarma
Olen saanut purkaa huolet sydämeltäni hyvälle…

Olen askeleen edellä muita
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

Millaisen kokemuksen toivot ihanteellisen metsäpalvelun tuottavan? Tunnen, että...

SUKUPUOLI:

Kokemus ihanteellisesta metsäpalvelusta sukupuolen mukaan

%
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Ihanteellinen metsäpalvelukokemus: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Iän mukaan kokemukset ihanteellisesta metsäkokemuksesta eroavat

0 10 20 30 40

Saan laaduk., metsieni kokonaiskuvaa ymmärt. palv.
Minulla on luottohenkilö, johon voin olla yhteydessä

Tiedän, että mets. hoito ja käyttö ei heik. monimuot.
Kuulun suomalaisten metsäihmisten joukkoon

Olen selvillä metsäni kaikista mahdollisuuksista
Olen vakuut. siitä, että saan metsästäni mahd. hyvän…

Asiani hoituu nopeasti ja helposti
Tiedän, että invest. metsään on järkevästi hoidettu

Pysyn jatkuvasti ajan tasalla
Voin ensisijaisesti pitää huolta luonnon…

Annan mielelläni metsäni osaavan ammattilaisen…
Voin toimia jatkossa itsenäisesti

Osaan hyödyntää palveluita monipuolisesti
Olen saanut uutta faktatietoa

Huojennun, kun siir. vastuun päät.teosta metsäammattil.
Olen saanut tukea omille näkemyksilleni

Yksilölliset tarpeeni on huomioitu erityisen hyvin
Saan tietoa siitä, miten muut metsänomistajat toimivat

Olen voinut vaikuttaa metsäalan kehittymiseen
Tykkään siitä, että palvelun tarjoaja on tosi mukava tyyppi

Kuulun luonnonsuojelijoiden joukkoon
Käytössäni on parhaat ja nykyaikaiset työvälineet

Voin jakaa uutta osaamistani muille
Pystyn muuttamaan metsäammattilaisen näkemystä

Oloni on itsevarma
Olen saanut purkaa huolet sydämeltäni hyvälle kuuntelijalle

Olen askeleen edellä muita
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

Millaisen kokemuksen toivot ihanteellisen metsäpalvelun tuottavan? Tunnen, että...

IKÄ:

Millaisen kokemuksen toivot ihanteellisen metsäpalvelun tuottavan? Tunnen, että...

%
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Ihanteellinen metsäpalvelukokemus: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Myös metsäalan mukaan kokemukset ihanteellisesta metsäkokemuksesta eroavat

0 10 20 30 40 50 60

Saan laadukasta, metsieni kokonaiskuvaa ymmärtävää…
Minulla on luottohenkilö, johon voin olla yhteydessä

Tiedän, että metsäni hoito ja käyttö ei heik. luon.…
Kuulun suomalaisten metsäihmisten joukkoon

Olen selvillä metsäni kaikista mahdollisuuksista
Olen vakuut. siitä, että saan metsästäni mahd. hyvän…

Asiani hoituu nopeasti ja helposti
Tiedän, että investointini metsään on järkevästi hoidettu

Pysyn jatkuvasti ajan tasalla
Voin ensisijaisesti pitää huolta luonnon…

Annan mielelläni metsäni osaavan ammattilaisen…
Voin toimia jatkossa itsenäisesti

Osaan hyödyntää palveluita monipuolisesti
Olen saanut uutta faktatietoa

Huojennun, kun siirrän vastuun päätöksenteosta…
Olen saanut tukea omille näkemyksilleni

Yksilölliset tarpeeni on huomioitu erityisen hyvin
Saan tietoa siitä, miten muut metsänomistajat toimivat

Olen voinut vaikuttaa metsäalan kehittymiseen
Tykkään siitä, että palvelun tarjoaja on tosi mukava tyyppi

Kuulun luonnonsuojelijoiden joukkoon
Käytössäni on parhaat ja nykyaikaiset työvälineet

Voin jakaa uutta osaamistani muille
Pystyn muuttamaan metsäammattilaisen näkemystä

Oloni on itsevarma
Olen saanut purkaa huolet sydämeltäni hyvälle kuuntelijalle

Olen askeleen edellä muita
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

Millaisen kokemuksen toivot ihanteellisen metsäpalvelun tuottavan? Tunnen, että...

METSÄALA:

%
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Ihanteellinen metsäpalvelukokemus: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Kertoo, miten mets.hoid toimilla ja eril. hakkuutav. vaik.…

Opastaa metsän kasvatuksen kokonaisuuteen

Tarj. perusteluja ja keinoja metsien monimuot. säilyt.

Tarj. tietoa mahd. tuottavasta metsien kasvatuksesta

Avaa sekä metsien taloudel. että luonnonsuoj. merk.

Opastaa käytännön metsätöihin

Metsä - ja ymp.alan yhd. tuott. tietoa metsänhoid.

Mitattavissa olevaa faktatietoa

Avaa metsän merkityksen kansantaloudellemme

Kokemusperäistä tietoa muilta metsänomistajilta

Tukee ja avaa kestävän kehit. periaat./toimintatap.

Tietoja, joiden av. voi tark. mediassa pinnalla olev. väitt.…

Pureutuu ilm.muut. hillintään ja sopeutumisen keinoihin

Kertoo päät. tahojen suunnitelmista muuttaa linjauksia ja…

Tarjoaa ajatuksia tehometsätal. haittojen vähent.

Tietoa, jonka avulla voin ymmärt./opisk. metsäalaa…

Tietoa metsien matkailu-, virkistys- tai terveyspalv.…

Viihdyttäviä artikkeleita ja tarinoita

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

Millaista metsään liittyvää tietoa arvostat? Tietoa, joka...

SUKUPUOLI:

Metsätiedon arvostaminen sukupuolen mukaan

%
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Arvostettu metsätieto: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Metsätiedon arvostaminen vaihtelee iän mukaan

0 10 20 30 40 50 60

Kertoo, miten mets.hoid toimilla ja eril. hakkuutav. vaik.…

Opastaa metsän kasvatuksen kokonaisuuteen

Tarj. perusteluja ja keinoja metsien monimuot. säilyt.

Tarj. tietoa mahd. tuottavasta metsien kasvatuksesta

Avaa sekä metsien taloudel. että luonnonsuoj. merk.

Opastaa käytännön metsätöihin

Metsä - ja ymp.alan yhd. tuott. tietoa metsänhoid.

Mitattavissa olevaa faktatietoa

Avaa metsän merkityksen kansantaloudellemme

Kokemusperäistä tietoa muilta metsänomistajilta

Tukee ja avaa kestävän kehit. periaat./toimintatap.

Tietoja, joiden av. voi tark. mediassa pinnalla olev. väitt.…

Pureutuu ilm.muut. hillintään ja sopeutumisen keinoihin

Kertoo päät. tahojen suunnitelmista muuttaa linjauksia ja…

Tarjoaa ajatuksia tehometsätal. haittojen vähent.

Tietoa, jonka avulla voin ymmärt./opisk. metsäalaa…

Tietoa metsien matkailu-, virkistys- tai terveyspalv. tuottam.

Viihdyttäviä artikkeleita ja tarinoita

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

Millaista metsään liittyvää tietoa arvostat? Tietoa, joka...

IKÄ:

%
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Arvostettu metsätieto: Enintään 5 vastausta per vastaaja



0 10 20 30 40 50 60

Kertoo, miten mets.hoid toimilla ja eril. hakkuutav. vaik.…

Opastaa metsän kasvatuksen kokonaisuuteen

Tarj. perusteluja ja keinoja metsien monimuot. säilyt.

Tarj. tietoa mahd. tuottavasta metsien kasvatuksesta

Avaa sekä metsien taloudel. että luonnonsuoj. merk.

Opastaa käytännön metsätöihin

Metsä - ja ymp.alan yhd. tuott. tietoa metsänhoid.

Mitattavissa olevaa faktatietoa

Avaa metsän merkityksen kansantaloudellemme

Kokemusperäistä tietoa muilta metsänomistajilta

Tukee ja avaa kestävän kehit. periaat./toimintatap.

Tietoja, joiden av. voi tark. mediassa pinnalla olev. väitt.…

Pureutuu ilm.muut. hillintään ja sopeutumisen keinoihin

Kertoo päät. tahojen suunnitelmista muuttaa linjauksia ja…

Tarjoaa ajatuksia tehometsätal. haittojen vähent.

Tietoa, jonka avulla voin ymmärt./opisk. metsäalaa…

Tietoa metsien matkailu-, virkistys- tai terveyspalv. tuottam.

Viihdyttäviä artikkeleita ja tarinoita

Ei mikään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

Millaista metsään liittyvää tietoa arvostat? Tietoa, joka...

METSÄALA:

Metsätiedon arvostaminen vaihtelee metsäalan mukaan

%
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Arvostettu metsätieto: Enintään 5 vastausta per vastaaja



53

51

45

23

20

19

18

16

15

15

14

14

13

10

8

8

6

5

4

2

0 10 20 30 40 50 60 70

Paikalliset metsäneuvojat
Metsään erikoistuneet lehdet

Metsäalan asiakaslehdet
Verkkopalvelut, joissa on tietoa omasta metsästäni

Tapahtumat ja koulutustilaisuudet
Eri toimij. näkemykset puolueet. yhdistävistä läht.

Valtakunnalliset mediat
Muut metsänomistajat tuttavapiirissä

Puunostajien neuvojat
Paikallismediat (esim. oman paikkakakunnan lehdet)

Metsäalan verkkopalvelut, videot, oppaat tms.
Tutkijat

Perheenjäsenet, sukulaiset, lähipiiri
Luonto- tai harrastuslehdet

Ministeriö, ELY-keskus, muut valtion tai viranom.…
Verkkopalv., joissa on tietoa metsän raha- ja…

Ympäristöjärjestöt
Tietokirjat

Keskustelupalstat, bloggaajat tms. online-ryhmät
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) Nainen (n=232) Mies (n=392)

Mistä lähteistä haluaisit tietoa sinulle tärkeistä metsäasioista?

SUKUPUOLI:

Neuvojat ja metsäalan lehdet keskeiset tietokanavat

%
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Metsäasioiden tietolähteet: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Metsätiedon lähteet iän mukaan

0 10 20 30 40 50 60 70

Paikalliset metsäneuvojat
Metsään erikoistuneet lehdet

Metsäalan asiakaslehdet
Verkkopalvelut, joissa on tietoa omasta metsästäni

Tapahtumat ja koulutustilaisuudet
Eri toimij. näkemykset puolueet. yhdistävistä läht.

Valtakunnalliset mediat
Muut metsänomistajat tuttavapiirissä

Puunostajien neuvojat
Paikallismediat (esim. oman paikkakakunnan lehdet)

Metsäalan verkkopalvelut, videot, oppaat tms.
Tutkijat

Perheenjäsenet, sukulaiset, lähipiiri
Luonto- tai harrastuslehdet

Ministeriö, ELY-keskus, muut valtion tai viranom.…
Verkkopalv., joissa on tietoa metsän raha- ja…

Ympäristöjärjestöt
Tietokirjat

Keskustelupalstat, bloggaajat tms. online-ryhmät
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) alle 40 v. (n=75) 40 - 59 v (n=149) yli 60 v. (n=400)

Mistä lähteistä haluaisit tietoa sinulle tärkeistä metsäasioista?

IKÄ:

%
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Metsäasioiden tietolähteet: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Metsätiedon lähteet metsäalan mukaan

0 20 40 60 80

Paikalliset metsäneuvojat
Metsään erikoistuneet lehdet

Metsäalan asiakaslehdet
Verkkopalvelut, joissa on tietoa omasta metsästäni

Tapahtumat ja koulutustilaisuudet
Eri toimij. näkemykset puolueet. yhdistävistä läht.

Valtakunnalliset mediat
Muut metsänomistajat tuttavapiirissä

Puunostajien neuvojat
Paikallismediat (esim. oman paikkakakunnan lehdet)

Metsäalan verkkopalvelut, videot, oppaat tms.
Tutkijat

Perheenjäsenet, sukulaiset, lähipiiri
Luonto- tai harrastuslehdet

Ministeriö, ELY-keskus, muut valtion tai viranom.…
Verkkopalv., joissa on tietoa metsän raha- ja…

Ympäristöjärjestöt
Tietokirjat

Keskustelupalstat, bloggaajat tms. online-ryhmät
Ei mikään edellisistä

Total (n=624) < 19 (n=298) 20-49 (n=182) 50-99 (n=70) 100+ ha (n=58)

Mistä lähteistä haluaisit tietoa sinulle tärkeistä metsäasioista?

METSÄALA:

%
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Metsäasioiden tietolähteet: Enintään 5 vastausta per vastaaja



Katse nuoriin

metsänomistajiin

41
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0 20 40 60 80

Retkeily

Luonnon tarkkailu

Ulkoilu, oleilu metsässä

Marjojen/sienten tai muiden luonnonant. keräily

Mielen ja kehon terveyden hoitaminen

Yhdessäoloa läheisten/perheen kanssa

Linnunpönttöjen laittaminen

Luonnon valokuvaaminen tai videointi

Riistanhoito ja metsästys

Osallistuminen metsäkeskus. (netti, lehdet, tilaisuudet…

Oman ajan ottaminen

Kuntoliikunta

Luonnonsuojelun edistäminen

Yhteyden hakeminen luontoon

Luonnon mater. kerääminen käsitöihin /askarteluun…

Metsään liittyvien tarin. ja kokem. jakaminen

Yhdessäoloa ystävien kanssa

Urheilu

Ei mikään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Mitkä seuraavista asioista ovat sinulle mieluista tekemistä metsässä tai metsäasioiden parissa?

IKÄ:

%Mieluisimmat asiat metsässä: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Hakkuutavan valinta

Metsänuudistaminen (maanmuokkaus, taimien…

Metsäalueen suoj. (esim. METSO-ohj. kautta)

Puukaupan valmistelu ja toteutus (palvelun tarjoaja…

Kemera-tukien ja muiden valtion metsätal.tukien…

Perusneuvontaa, mitä metsäni kanssa tekisin ja miksi?

Metsäsuunnittelu tai metsäsuun. päivitt.

Metsätien rakentaminen tai kunnossapito

Metsäverotus, veroilmoituksen laatiminen

Taimikonhoito tai nuoren metsän kunnostus

Monimuotoisuuden edistäminen luonnonhoidolla

Soiden/turvemaiden palauttaminen luonnontilaan

Metsävakuutukset esim. luonnontuhojen varalta

Omistusjärjestelyt (metsätilan myynti, spv, …

Muu asia

En mitään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Mitä palveluita käytät tai olisit kiinnostunut käyttämään omalla metsätilallasi?

IKÄ:

%Palveluiden käyttö: Vastausmäärää ei rajoitettu
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Hyvän marja- ja sienimetsän
Lisätä luonnon monimuotoisuutta

Varmistaa taloudellisen tuoton
Hillitä ilmastonmuutosta

Tukea kestävää kehitystä
Lisätä henkistä hyvinvointiani

Suojella luontoa
Jatkaa suvun perinteitä (ylisukupolvinen toiminta)

Tuottaa korkealaatuista, suomalaista raaka-ainetta
Rakentaa lasteni/jälkeläisteni metsäsuhdetta

Että metsä on kaunis
Että metsä hoitaa itse itsensä

Näyttää, että huolehdin metsistäni hyvin
Olla osa suomalaisen metsän tarinaa

Kokea mukavaa yhdessäoloa kavereiden kanssa
Että seur. sukupolvi saa hyvässä kunn. ol. mets.

Viettää aikaa metsässä yhdessä läheisteni kanssa
Olla osa suomalaista metsäalan huippuosaamista
Turvata riistaeläinten elinolosuhteet metsässäni

Kohottaa kuntoani
Mahdollistaa innovaatioita, joita puu tarjoaa

Varmistaa, että metsäni pystyy sopeut. ilm.muut.
Tuottaa metsässäni terveystuotteita (esim. pakuri,…

Työllistää paikallisia tekijöitä
Että metsässäni voi tarjota matkailu- tai…

Ei mikään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Mitkä seuraavista asioista innostavat sinua hoitamaan tai hoidattamaan metsää? Haluan…
IKÄ:

%Metsänhoitoon innostavat asiat: Enintään 8 vastausta per vastaaja
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Pysyn jatkuvasti ajan tasalla
Olen vakuut. siitä, että saan metsästäni mahd. hyvän…

Saan tietoa siitä, miten muut metsänomistajat toimivat
Tiedän, että invest. metsään on järkevästi hoidettu

Asiani hoituu nopeasti ja helposti
Olen saanut uutta faktatietoa

Kuulun luonnonsuojelijoiden joukkoon
Oloni on itsevarma

Minulla on luottohenkilö, johon voin olla yhteydessä
Olen saanut tukea omille näkemyksilleni

Voin jakaa uutta osaamistani muille
Annan mielelläni metsäni osaavan ammattilaisen…

Kuulun suomalaisten metsäihmisten joukkoon
Olen selvillä metsäni kaikista mahdollisuuksista

Käytössäni on parhaat ja nykyaikaiset työvälineet
Tiedän, että mets. hoito ja käyttö ei heik. monimuot.
Tykkään siitä, että palvelun tarjoaja on tosi mukava…

Voin toimia jatkossa itsenäisesti
Osaan hyödyntää palveluita monipuolisesti

Saan laaduk., metsieni kokonaiskuvaa ymmärt. palv.
Yksilölliset tarpeeni on huomioitu erityisen hyvin

Voin ensisijaisesti pitää huolta luonnon…
Olen saanut purkaa huolet sydämeltäni hyvälle…
Olen voinut vaikuttaa metsäalan kehittymiseen

Olen askeleen edellä muita
Huojennun, kun siir. vastuun päät.teosta…

Pystyn muuttamaan metsäammattilaisen näkemystä
Ei mikään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Millaisen kokemuksen toivot ihanteellisen metsäpalvelun tuottavan? Tunnen, että...

IKÄ:

%Ihanteellinen metsäpalvelukokemus: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Opastaa metsän kasvatuksen kokonaisuuteen

Tietoa, jonka avulla voin ymmärt./opisk. metsäalaa…

Kokemusperäistä tietoa muilta metsänomistajilta

Tukee ja avaa kestävän kehit. periaat./toimintatap.

Avaa metsän merkityksen kansantaloudellemme

Avaa sekä metsien taloudel. että luonnonsuoj. merk.

Pureutuu ilm.muut. hillintään ja sopeutumisen keinoihin

Opastaa käytännön metsätöihin

Viihdyttäviä artikkeleita ja tarinoita

Tarj. tietoa mahd. tuottavasta metsien kasvatuksesta

Tarjoaa ajatuksia tehometsätal. haittojen vähent.

Mitattavissa olevaa faktatietoa

Tarj. perusteluja ja keinoja metsien monimuot. säilyt.

Tietoja, joiden av. voi tark. mediassa pinnalla olev.…

Kertoo, miten mets.hoid toimilla ja eril. hakkuutav. vaik.…

Metsä - ja ymp.alan yhd. tuott. tietoa metsänhoid.

Kertoo päät. tahojen suunnitelmista muuttaa linjauksia…

Tietoa metsien matkailu-, virkistys- tai terveyspalv.…

Ei mikään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Millaista metsään liittyvää tietoa arvostat? Tietoa, joka...

IKÄ:

%Arvostettu metsätieto: Enintään 5 vastausta per vastaaja
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Luonto- tai harrastuslehdet

Metsään erikoistuneet lehdet

Paikalliset metsäneuvojat

Metsäalan asiakaslehdet

Paikallismediat (esim. oman paikkakakunnan lehdet)

Puunostajien neuvojat

Muut metsänomistajat tuttavapiirissä

Perheenjäsenet, sukulaiset, lähipiiri

Valtakunnalliset mediat

Keskustelupalstat, bloggaajat tms. online-ryhmät

Verkkopalvelut, joissa on tietoa omasta metsästäni

Verkkopalv., joissa on tietoa metsän raha- ja…

Ministeriö, ELY-keskus, muut valtion tai viranom.…

Metsäalan verkkopalvelut, videot, oppaat tms.

Ympäristöjärjestöt

Tutkijat

Tapahtumat ja koulutustilaisuudet

Tietokirjat

Eri toimij. näkemykset puolueet. yhdistävistä läht.

Ei mikään edellisistä

alle 40 v. (n=75) KAIKKI (n=624)

Mistä lähteistä haluaisit tietoa sinulle tärkeistä metsäasioista?

IKÄ:

%Metsäasioiden tietolähteet: Enintään 5 vastausta per vastaaja


